News Release



西日本鉄道株式会社 広報·CS推進部

https://www.nishitetsu.co.jp

<2025年9月4日発表>

SLARIA ソラリアプラザに巨大壁画アートが出現! PIA7A - 昨年に続き、DRAGON76 氏が壁画公開制作-

- 西日本鉄道は、2025年9月8日(月)~11月9日(日)の期間限定で、ソラリアプラザ西側のガラス面(約96㎡)に、世界中で活躍する壁画アーティスト DRAGON76(ドラゴンナナロク)氏による巨大壁画アートを展開します。
- DRAGON76氏は、2016年から拠点をニューヨークに移してストリートアートをベースに活動し、 "過去と未来"、"静と動"、"正義と悪"など、相反するものの共存をテーマに、ワンワールドトレードセンターなど様々な舞台で作品を生み出しています。ART BATTLE NYで3度優勝、2018年のUS CHAMPIONSHIPで初代全米チャンピオンになるなど、世界で活躍する日本人アーティストです。
- DRAGON76 氏には昨年も壁画アートを制作いただき、たいへんご好評をいただきました。2度目となる今回は「WANDERLUST」をテーマに、"自らを高める経験を求める旅人"の姿を描いていただく予定です。
- 本企画と連動したキャンペーンとして、ソラリアプラザでは、DRAGON76 氏とのコラボステッカー のプレゼントや抽選企画を実施いたします。ソラリアプラザの各種 SNS をフォローして、ここでしか 入手できないオリジナルアイテムを手に入れ、DRAGON76 氏のアートの力をお手元でもお楽しみください。
- 今回の企画を通じて、DRAGON76 氏には独創的かつ力強い作風で、"等身大の自分からさらに 一歩踏み出し、自分をアップデートする"作品を描いていただくとともに、ソラリアプラザでは「新し い自分に出逢う機会」を創出いたします。制作期間中は、DRAGON76 氏によるライブペインティ ングの様子をお楽しみいただける非常に希少な機会でもありますので、この機会にぜひ天神・ソラ リアプラザへお越しください。

■ DRAGON76 氏について



1976 年滋賀県生まれ。ストリートアートを基本とし 2016 年よりニューヨークを拠点に活動。 アメリカ全土に 42 ヶ所の壁画を制作している。 ART BATTLE NY で 3 度優勝、2018 年 US CHAMPIONSHIP で優勝し、初代全米チャンピオンとなる。 New Era や XLARGE など数多くのブランドともコラボレーションを展開している。

DRAGON76氏 コメント

自分の人生をもっと豊かにしたいとか、まだ見たことのない景色や価値観に出会いたい。そんな想いで旅をしている 2 人組を描きます。ただの観光ではなくて、自分をアップデートしてくれるような旅。新しい経験や発見を通して、内面が少しずつ変わっていくような、そんな感覚を表現します。

<2024 年 ソラリアプラザ×DRAGON76 巨大壁画>



テーマ「Boost Yourself」

制作期間: 2024 年 8 月 5 日(月)~15 日(木) 展示期間: 2024 年 8 月 16 日(金)~9 月 30 日(月)





■ ソラリアプラザ×DRAGON76 壁画アート第2弾の概要

【制作期間】2025年9月8日(月)~9月19日(金)予定

※作業進捗、天候によって期間に変動があります。

※制作期間中は一時歩道が通行止めとなるため、ソラリアプラザ内通路をご利用ください。

【展示期間】作品完成後~2025年11月9日(日)

※展示期間については変更となる可能性がございます。

【場 所】ソラリアプラザ 西側 ガラス面キャンバス(右図参照)

【規 模】高さ 8.3m×幅 11.6m(約 96 ㎡)

【概 要】DRAGON76 氏が、現地で壁画制作を行います。 ※ご自身の作品としては西日本最大級



巨大壁面アート キャンバス

■ コラボ第2弾記念! プレゼントキャンペーン詳細

【対象期間】2025年9月8日(月)~11月9日(日)

【内 容】 ①DRAGON76 オリジナルステッカープレゼント

対象期間中、ソラリアプラザの LINE お友達もしくは Tik Tok フォローをしていただいている方へ、 DRAGON76 サイン入りステッカー(全5色から1色) をプレゼントいたします。

※ソラリアプラザ1F のインフォメーションにて「LINE のお友達」もしくは「TikTok フォロー」が確認できる 携帯電話の画面をご提示ください。

※先着 500 名様限定



②DRAGON76 サイン入りスプレー缶プレゼント

今回の壁画アート制作で使用したスプレー缶(サイン入り)を抽選で 10 名様にプレゼントいたします。 プレゼント企画の詳細は、作品完成後にソラリアプラザ Instagram や TikTok にて発表いたします。



ソラリアプラザ 公式 Instagram



ソラリアプラザ 公式 TikTok

(参考) DRAGON76氏 アートトークショー@Thursday Gathering(※)

世界で活躍する DRAGON76 氏が来福!ワンビル 6F で毎週木曜日に開催中の「Thursday Gathering」で、世界のアートシーンなどについて語ります。

【開催日時】 2025年9月11日(木) 18:30~19:20

【開催場所】 ONE FUKUOKA BLDG. 6F SKYLOBBY SQUARE

【参加費】無料(イベント詳細ページからの事前申し込みが必要です。)

※Thursday Gathering…毎週木曜日に開催される Venture Café Fukuoka の主力プログラム。各分野の先駆者たちによる講演や実践的なワークショップを実施し、参加者が新しい知見を得られるイベントとして注目を集める。

本件に関するお問い合わせは、西鉄お客さまセンター(№050-3616-2150)まで